



下载品质滨州  
欣赏优秀作文

## 我爱春天

滨州经开区中海中学七年级一班 杨诗雨

一缕缕清风吹拂,柳叶随风飘动,沙沙作响,伴随着悦耳的声音,春天来了。

春天是充满生机的季节,积雪在角落里一点点化开,流淌进草地,流淌进小溪,泛起了一丝丝涟漪。旭日东升,潺潺小溪里的鱼儿争先恐后地跃出水面,呼吸着春天的空气,感受着春天的温暖。树木长出一片片绿叶,盖住了光秃秃的树枝,大地也披上了绿意盎然的新装,给春天带来了一抹绿色的生

机,让人感受到了生命的蓬勃和力量。

春天是充满活力的季节,操场上,同学们穿着校服奔跑着,嬉戏着,释放着青春的活力,有的打乒乓球,有的打篮球,他们享受着运动带来的快乐。春天里,我们的心都得到了滋养。

春天是美不胜收的季节,春雨最不寻常,是明亮的,是丰满的,连绵不断的,密密麻麻的斜织着,草木的枝叶里都吸满了水分,绿盈盈的如同一件精美的瓷器。雨水拍打着湖面,盈盈湖水一直荡漾在脚边,又缓缓褪去,数不清的半开的花骨朵,被雨水一淋,更显得无比娇艳。坐在屋檐下静静地观望着这

场春雨,稀稀疏疏,让人心旷神怡。

春天是充满希望的季节,一年刚起头儿,有的是时间,有的是工夫。田野里的麦苗挺拔而劲绿,他们扎根于沃土,向着阳光奋力生长,预示着丰收的希望。同样,我们作为初中生,在这个关键阶段也怀揣希望,努力学习,为未来的人生铺设一条光明的道路。在这个春日里,我们也要像麦苗一样,汲取知识的养分,茁壮成长。

我爱春天,爱春天的生机勃勃,爱春天的活力四射,爱春天的美不胜收,爱春天的充满希望。

(指导教师:姬文倩)

## 最美丽的相遇

滨州经开区中海中学八年级六班 姚雅倩

相遇,对白,追思,将你我所经历的一分为三。无限的美丽在相遇的那刻点化成金。深巷与我的故事在一抹绿意间开启,蝉鸣匆匆的夏天,安放了我的乡情。

我出生在巷子里,可直到六岁那年的夏天,巷子的沟壑破旧才跃入我的视野。空气是绵绵的,赶紧趁着春天还未消尽的清涼,我们几个年龄最小的孩子约着出门游玩。可父母也只许我们在巷子里玩,有的蹲在墙角挖土消遣,有的几人组伴讲着笑话,我则在一旁用手抚摸排瓦片,随着瓦片上的深深浅浅划得我的手生疼,古朴的印迹在我手掌心蔓延开来。风徐徐吹过,散发出一股土腥味。当时我只觉得这里没有什么值得欢喜的,谁让它给大家的脸上挂上了闷闷不乐的神情。

我与巷子的对白在不知不觉中开启,在后知后觉中品出其中的美丽,这也许是因为我与它的相遇称不上如意。“放学喽!”阵阵稚嫩的童声渐渐清晰,男孩们欢呼着跑起来,几个邻居家的女生拉着我的手加紧了步伐追赶他们,午后阳光里的老巷也染上了浪漫。等我长大些,学校增加了晚自习。妈妈在我临出门时急忙给我系上围巾,晨光在她的眼角蕴积起笑意。暮色在巷口缠绕,触目惊心的黑暗随巷子延伸到尽头,呜咽的晚风将我正要迈出脚步的念头扼杀,我不由得将头缩回衣服里,手里紧攥着妈妈的丝丝温暖。

老巷的眸子亮了几许,晚风攀上了邻居家树的枝头,原来是邻居奶奶把院里的灯点亮了,门里透出一些细碎的声音,她拄着拐杖踉踉跄跄地挪着步子过来,耳边的几缕银发也跟着发颤,说:“快回家吧,别让你妈等急了。”我点头应下,老巷里又有几盏灯亮了起来。

忘记了某年某月,念念不忘的是那天下了小雪。大家都把东西收拾好,堆放在一边的行李箱也和我们一样面面相觑。巷头的大妈率先扬起声音,她说虽然这条巷子要拆迁了,可我们这帮老邻居可要抽空相约再见。话音刚落,她便往每家的箱子里塞上一大袋腊肉,以前人们都会先推搡一番,但此时却没有。老巷垂下眼皮目睹了这不舍与离别的万般无奈,它未曾言语。

天造地设的相遇与不辞而别的对白并非故事的结局,老巷屋檐下的思念还在追随着美丽。

(指导教师:王倩倩)

## 向阳盛开

滨州经开区中海中学九年级一班 梁诗涵

“日日行,不怕千万里;常常做,不怕千万事。”这句话的意思是,天天向前走,即使千万里路,也不嫌远;常常动手做,纵有千万件事,也不畏难。其道理质朴可见:凡事要有坚定的恒心和毅力,人生起起落落,再坚持一下,再努力一下,必成大器。

青春年少时,迎来了人生中第一个挫折——中考。在初三阶段面临着各种各样的挫折和苦恼,学不进去,知识太多

记不过来,没希望了。这些在我初三下学期持续了两个月时间,看到了百日誓师中考倒计时 100 天,终于在各种压力和挫折下我退缩了。

无数次日夜里睡不着觉,许许多多的知识学不会,身体又不好。哥哥看到我这么垂头丧气,没有了青春气息,就提出了带我出去玩的想法。我拒绝了哥哥的好意说道:“我还有很多知识不会,还有 100 天就中考,我还是不去了吧。”他却说:“走吧,走吧,不差这几天。”我就在哥哥的召唤中出发了。

我们去爬泰山,爬到一半,我说太累了不想爬了。哥哥对我说:“古人一直笃信凡事都要坚持的道理。”屈原失志“路漫漫其修远兮,吾将上下而求索”;荀子劝告“不积跬步,无以至千里路;不积小流,无以成江海。”郑板桥咏怀“千磨万击还坚劲,任尔东西南北风。”这些古语告诉我们:做事需要恒心,日积月累,爬山也一样,学习也一样。

听了哥哥说的这番话后,我开始一步一个台阶地向上攀登,终于登上了我曾以为不可触碰的山顶。在山顶上我看着丰富多彩的世界,在山顶上我大喊出我的

苦恼和目标。喊完之后觉得心里那块石头落了下来。我明白了,虽然现在学不会,一步一个脚印总会成功登顶。

我回归学校后,开始总结自己的缺点,学习别人的优点,制定每天的学习目标和计划,不懂就问。在我努力和改进中,终于在期中考试超越了自己。

失败者之所以失败,往往是因为他们浅尝辄止、轻言放弃。成功者之所以成功,大多是因为他们更有更加坚定的恒心和更为坚强的毅力。我们作为奋斗者应当有“咬定青山不放松,越是艰险越向前”的韧劲,矢志不渝,坚持奋斗,不负韶华。我们在骄阳下灿烂地开,随风肆意地开,花开千万朵,千万朵都是我们的。我们的青春就是向前冲的,向阳盛开的才是我。

少年理想有千钧之重,持笔时可直指苍穹。在成长的过程中,我们都有无数的挫折,但是我们都生而有翼,向阳盛开的才是我们,一定能成为最骄傲的自己。

(指导教师:冯倩)

